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Оперативно-розшукові заходи є головним засобом 
інформаційного забезпечення оперативно-розшукової діяльності. 

Під ними треба розуміти передбачену законом систему 
взаємозв'язаних та взаємообумовлених дій, спрямованих на 
одержання і добування інформації (і її джерел) значимої для 
виявлення, запобігання і розкриття злочинів, розшуку злочинців 
і осіб, що зникли безвісно, а також для вирішення інших 
оперативно-тактичних завдань у протидії злочинності. 
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Оперативно-розшукові заходи - це інструментарій 
таємної діяльності оперативних підрозділів, за допомогою яких 
успішно ведеться боротьба зі злочинністю. 

Можливість використання результатів ОРД в доказуванні 
визначається перш за все з огляду на те, чи не порушені при їх 
отриманні, при провадженні розшукових заходів основоположні 

норми закону про права і свободи громадян, про завдання цієї 
діяльності та про способи її фіксації з огляду на можливе 
входження в майбутньому в кримінальний процес. 

Оперативно-розшукові заходи - завжди реальні, тобто це 
діяння, які відбуваються у суспільному житті, в оперативно- 
розшуковій практиці. Для того, щоб визнати суспільно корисним 

діяння, ОРЗ необхідно оцінювати це діяння. 
Кожен ОРЗ, є результатом цілеспрямованої діяльності 

уповноважених оперативних підрозділів. 
Оперативно-розшукові заходи це визначені законом дії 

уповноважених державою суб'єктів ОРД, що здійснюють її 
переважно негласно з використанням сил, засобів, методів з 

метою викриття у злочинній діяльності конкретних осіб, 
попередження та розкриття злочинів, розшуку злочинців та 
встановлення безвісно відсутніх осіб, із тлумачення даного 
поняття випливає, що заходи, з одного боку - це сукупність дій, 
які включають і засоби досягнення поставленої мети, а з іншого 
боку, оперативно-розшукові заходи вступають у суперечність із 

тактикою боротьби зі злочинністю. 
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